



Vážení spoluobčané.

Čtyři roky uběhly snad rychleji, než doteče voda z Mohelky do Hamburku a jsou tu opět obecní volby. Dovolte, abychom se vám představili. Jsme volební sdružení nezávislých kandidátů **RYCHNOVÁCI**. Takže rychnováci jako vy. Znáte nás. Někteří třeba více, někteří naopak méně, ale věřte, že jsme jedni z vás.

Šest z nás z bylo v uplynulém volebním období členy zastupitelstva, kde jsme zřejmě poprvé v novodobé historii utvořili soudržnější "opozici" vůči současnému vedení města. A to proto, že si myslíme, že zdaleka ne vše je černé nebo bílé a neexistuje tedy vždy jen jedna verze pravdy. Ale nebyli jsme zdaleka plně jednotní ve všech tématech a hlasováních, vždyť zastupitelstvo je společenství 15 zcela nezávislých a samostatně uvažujících lidí. Ale v tématech pro nás klíčových jsme byli zajedno. Je bohužel dost témat, která se nám plně prosadit nedařilo, protože jsme pro svou myšlenku nenašli napříč zastupitelstvem potřebné pochopení či podporu. Ale tato témata jsme otevřeli či alespoň se částečně řešit začala.

Nebyli jsme pasivními zastupiteli a proto jsme navrhovali, diskutovali o jiných návrzích a dělali jsme vše pro to, aby výsledky naší práce byly maximálně transparentní, protože toto slovo pro nás není jen prázdným pojmem, ale má konkrétní, důležitý význam. Proto také třeba můžete sledovat, jak který zastupitel v té které konkrétní věci hlasoval, kdo se kdy kterého zasedání zúčastnil a jaké firmy se účastnily konkrétních výběrových řízení či jaké nabídky předložily. Ačkoli se podařilo vysoutěžit férovou cenu tepla pro Dům s pečovatelskou službou a Besedu, pořád víme, že to není ten správný cílový stav, se kterým bychom byli v tomto případě spokojeni. Témat je rozhodně více a s nimi vás seznámíme v samostatném volebním materiálu, který vás najdete ve své schránce.

S čistým svědomím vás můžeme ubezpečit, že v tom, co šest z nás začalo, chceme pokračovat.

Závěrečným a důležitým sdělením pro vás, voliče, je informace, že **máme svého kandidáta na nového starostu Rychnova**. Plně podporujeme lídra naší kandidátky, rodilého rychnováka, slušného a čestného spoluobčana **Tomáše Levinského** a věříme, že se i díky vašemu hlasu stane novým starostou Rychnova.

#### Za **RYCHNOVÁKY** kandidují:

Bc. Tomáš Levinský	36 let	kriminálně-technický technik, zastupitel a předseda kontrolního výboru
Ing. Martin Vágner	42 let	bankovní specialista, zastupitel a předseda finančního výboru
Mgr. David Suržin	26 let	finanční poradce
Ing. Miroslav Žabka	36 let	energetik, odborník na vytápění, zastupitel
Václav Hraše	50 let	živnostník v oboru stavebnictví
Ing. Jaromír Palán	38 let	produktový manažer, zastupitel
Mgr. Radomír Vacek	50 let	bankovní specialista
Jiří Manhart	38 let	vedoucí výroby drátěného programu
Petr Mahdal	35 let	elektromontér
Libor Hanyk	30 let	operátor skladu a dobrovolný hasič SDH Rychnov
Jakub Vavroš	34 let	profesionální hasič a záchranář
Milan Pfeiffer	42 let	živnostník oboru antény, satelity a zabezpečovací technika
Luboš Holý	51 let	živnostník v oboru voda, topení a plyn
Mgr. Petra Svobodová	40 let	učitelka, zastupitelka
Dana Kozáková	53 let	učitelka, pověřena vedením MŠ, zastupitelka

Stojíme o váš hlas! Vaši Rychnováci :-)